
Protokół Nr 1/2025 

Z posiedzenia Komisji ds. Samorządu i Oświaty Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 10 stycznia 

2025 r. 

 

 Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 9:30. Przewodnicząca komisji Pani Bogumiła 

Skoczyńska stwierdziła, że obrady są prawomocne, na 10 członków komisji obecnych było 9. 

Lista obecności w załączeniu (zał. nr 1 do protokołu). 

Pani przewodnicząca komisji B. Skoczyńska przedstawiła zaplanowany do realizacji 
porządek posiedzenia: 

 
1. Sprawozdanie z działalności komisji za 2024 rok. 

2. Opracowanie planu pracy komisji na 2025 r. 

3. Sprawy bieżące. 

Pan radny P. Jacyk zaproponował aby w punkcie trzecim omówić strategię rozwoju OZE 
w Gminie Wielkie Oczy. Poddano pod głosowanie wniosek radnego P. Jacyka. Wszyscy 
członkowie komisji byli za dodaniem powyższego tematu do porządku posiedzenia. Innych 
propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: referent Pani Monika Sikorska, 

pozostali radni. 

Pani przewodnicząca B. Skoczyńska przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji ds. 

Samorządu i Oświaty Rady Gminy Wielkie Oczy za 2024 rok. Następnie zapytała członków 

komisji o uwagi odnośnie przedmiotowego sprawozdania. Członkowie komisji zaakceptowali 

sprawozdanie w formie przedstawionej przez przewodniczącą, nie wnosząc uwag. 

Przystąpiono do opracowania planu pracy komisji na 2025 rok. Pan przewodniczący 

Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego i Finansów R. Osowski zaproponował aby część tematów 

omówić wspólnie z członkami jego komisji. Zaproponowano tematy wspólnych posiedzeń 

obydwu komisji, następnie dodano do planu pracy pozostałe tematy. W trakcie 

opracowywania planu pracy poruszono temat pozyskiwania środków finansowych przez 

organizacje pozarządowe oraz przekazywania środków dla Gminnej Spółki Wodnej. Pan radny 

P. Jacyk poruszył temat odbioru odpadów budowlanych w PSZOK. Poproszono na komisję 

Panią referent M. Sikorską, która wyjaśniła, że jest tonaż roczny odpadów budowlanych jaki 

można oddać do PSZOK. Wspomniała, że musimy osiągnąć wskaźnik recyklingu, a odpady 

budowlane mają duży tonaż. Dodała również, że zmiany można wprowadzić ale podczas 

ogłaszania przetargu na przyszły rok. 

Przystąpiono do omówienia tematu strategii OZE w gminie. Poruszono temat 

przeprowadzenia konsultacji społecznych. Zaproponowano aby konsultacje rozszerzyć 

o pozostałe źródła energii. Rozpoczęła się dyskusja na temat sposobu i zakresu 

przeprowadzenia konsultacji społecznych podczas, której Pan radny P. Jacyk złożył wniosek 



aby konsultacje przeprowadzić tylko w temacie biometanowni. Poddano wniosek pod 

głosowanie: 6 członków komisji było za wnioskiem, a 3 wstrzymało się od głosu. 

W sprawach bieżących Pan przewodniczący R. Osowski przeczytał pismo wójta Gminy 

Lubaczów w sprawie budowy biogazowni. Ustalono aby nie brać pod uwagę opinii wójta 

Gminy Lubaczów. Rozpoczęła się dyskusja na temat przejeżdżania tirów przez Kobylnicę Ruską 

pomimo ograniczenia tonażu. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pani przewodnicząca B. Skoczyńska 
podziękowała wszystkim za udział i zamknęła posiedzenie komisji o godzinie 12:47. 
 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska     

 

Przewodnicząca Komisji 

     Bogumiła Skoczyńska 


